

## **POROČILO O DELU OCENJEVALNE KOMISIJE ZA SLOVENSKO NAGRADO ZA DRUŽBENO ODGOVORNOST HORUS 2018 z dne 10.12.2018**

### **1. Namen nagrade Horus in splošna ocena rezultatov razpisa**

**Razpis za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2018 je bil objavljen desetič. Z razpisom želijo partnerji poiskati in nagraditi celovite pristope pravnih oseb in posameznikov k družbeni odgovornosti. Častni pokrovitelj nagrade je Marjan Šarec, predsednik Vlade Republike Slovenije.**

Nagrada Horus je del nacionalne strategije osveščanja za več družbene odgovornosti, ki jo na ta način izvajajo številna strokovno-interesna združenja v sodelovanju z Inštitutom za razvoj družbene odgovornosti - IRDO in PRSS - Slovenskim društvom za odnose z javnostmi. Nagrado Horus podeljujeta Inštitut za razvoj družbene odgovornosti - IRDO in PRSS - Slovensko društvo za odnose z javnostmi v sodelovanju s številnimi partnerskimi organizacijami in podpornimi partnerji kot so Ameriška gospodarska zbornica, CNVOS – Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij, Društvo za marketing Slovenije, Društvo novinarjev Slovenije, Slovensko združenje ZN za trajnostni razvoj, Slovensko združenje za kakovost in odličnost, Štajerska gospodarska zbornica, Združenje delodajalcev Slovenije, Združenje Manager... Projekt sofinancirata Urad Vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu ter Urad RS za mladino. Partner klipinga je Press Clipping d.o.o.

Slovenska nagrada za družbeno odgovornost Horus je postala tradicionalna nagrada, ki po svojih močeh prispeva k razvoju družbene odgovornosti v Sloveniji. Zanimanja za nagrado Horus je v slovenskem prostoru vedno več, kar dokazuje s preteklimi leti primerljivo število prijavljenih kandidatov, letos je bilo prijavljenih podobno število kandidatov kot lani (13 vlog, poslanih v ocenjevanje). Na razpis se prijavljajo tudi nekdanji prejemniki nagrad in finalisti Horus iz preteklih let.

Sodelovanje na tem natečaju udeležencem pomaga krepiti ugled, lojalnost zaposlenih in kupcev, izboljšuje njihovo interno strategijo družbene odgovornosti in pomaga analizirati obstoječe stanje ter se primerjati z drugimi na tem področju. Njihovo delovanje na področju družbene odgovornosti je letos z različnih strokovnih področij ocenjevalo 12 neodvisnih strokovnjakov.

Izpolnjevanje vprašalnika, s katerim se organizacije prijavijo na razpis, jim omogoča tudi vpogled v stanje lastnega podjetja, ko gre za družbeno odgovornost, in priložnost, da s pomočjo vprašalnika izboljšajo svojo poslovno strategijo z družbeno odgovornimi aktivnostmi ali oblikujejo novo prav za to področje.

Letos so ostale kategorije nespremenjene. Ocenjevanje je potekalo v dveh ločenih krogih, poudarek je bil, kot vsako leto doslej, dan celovitem pristopom k družbeni odgovornosti, njihovim projektom, aktivnostim ter spremljanju učinkov. Ocenjevalna komisija je razglasila 13 finalistov ter podelila **pet nagrad in tri posebna priznanja**.

Razpis je v letu 2018 uspel, tako kot vsa leta doslej, zato komisija predlaga nadaljevanje projekta v letu 2019, s konkretnjšo podporo ali so-organizatorstvom vladnih institucij ter dodatnimi spremembami pravil, vprašalnikov in podpornih aktivnosti v zvezi z nagrado.

## 2. Prijavljeni kandidati

Na razpis za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost HORUS 2018, je do 15.11.2018 prispelo 13 vlog, od tega so bile po dopolnitvah v ocenjevanje razvrščene vse prijave.

Na razpis za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost HORUS 2018 je do 15. novembra 2018, ko se je razpis zaključil, prispelo 13 vlog, po dopolnitvah so bile v ocenjevanje razvrščene vse prijave. Od tega je prispelo za kategorijo Strateška nagrada pet vlog, za priznanje za Projekt štiri vloge, za Posebna priznanja - splošno dve vlogi, za Posebno priznanje novinar ena vloga ter ena vloga za posebno priznanje Slovenci v zamejstvu in po svetu. Vloge so bile v novembru poslani v ocenjevanje različnim neodvisnim strokovnjakom. Ocenjevanje je potekalo v dveh krogih, za uvrstitev med finaliste so morali kandidati zbrati vsaj 51 % vseh možnih točk.

**Za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2018** so se potegovali različne pravne osebe in posamezniki. Za **Strateško nagrado Horus 2018** so se v kategoriji majhnih podjetij potegovali: Zeus d.o.o., Mega M d.o.o., Prohit d.o.o., Javno podjetje Komunala Brežice d.o.o. in Zaposlitveni center Avantus d.o.o.. Za **Priznanje za projekt** so na razpis Horus 2018 svoje vloge poslali naslednji kandidati: SAP d.o.o., Zaposlitveni center Avantus d.o.o., Filozofska fakulteta UM - Mednarodni center za ERM, Planinska zveza Slovenije (Odbor "Planinstvo za invalide/OPP"). Za **Posebno priznanje v kategoriji splošno** sta bila predlagana Marjan Videnšek, iz društva Preporod, in mag. Danilo Burnač, direktor Mariborskega vodovoda d.d.. V kategoriji **Podjetnik s slovenskimi koreninami, ki deluje v zamejstvu oz. po svetu** je bil kandidat za nagrado Mark Pahulje, Kanada, v kategoriji **novinarji** pa Edita Cetinski Malnar, Oddaja Prava ideja, RTV Slovenija.

## 3. Ocenjevalna komisija

Ocenjevalna komisija je ocenila vse prijave in ugotovila, da vsi kandidati ustrezajo kriterijem za uvrstitev v ocenjevanje.

Ocenjevalna komisija je prijave ocenjevala v dveh ločenih krogih, ocenjevalci so ocenjevali neodvisno, brez poznavanja imen in rezultatov drugih ocenjevalcev v postopku ocenjevanja. Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2018 so bili imenovani iz vrst organizatorjev, podpornih partnerjev projekta, strokovne in drugih javnosti.

Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2018 so bili razdeljeni v več podskupin. Skupaj je ocenjevalo 12 ocenjevalcev, v prvem krogu 6 in v drugem krogu prav tako 6 (različnih) ocenjevalcev.

Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2018 v 1. krogu ocenjevanja, katerih naloga je bila izbor finalistov, so bili iz vrst organizatorjev, podpornih partnerjev projekta, strokovne in drugih javnosti:

**1. KOMISIJA = 5 VLOG: STRATEŠKE NAGRADE – Majhna profitna podjetja (4) in Majhna neprofitna podjetja (1)**

- Tatjana Šeneker
- Jože Gornik
- Karidia Toure Zagrajšek

**2. KOMISIJA = 8 VLOG: in sicer:**

- ✓ **PROJEKTI (4) – Majhna profitna podjetja (1), Majhna neprofitna organizacija (2), Velika neprofitna organizacija (1)**
- ✓ **POSEBNA PRIZNANJA (4) - Podjetnik s slovenskimi koreninami, ki deluje v zamejstvu oz. po svetu (1 vloga), Novinar (1 vloga) in Splošno (2 vlogi)**
- Alenka Zelenič
- ddr. Matjaž Mulej
- Monika Rajšp

Predsedniki/ce posameznih komisij so bili prvo imenovani člani v posamezni skupini.

Predsednica 1. kroga ocenjevanja je bila mag. Natalie C. Postružnik.

Ocenjevanje komisije prvega kroga je potekalo od 22. do 29. novembra 2018, neodvisno (brez predhodnega vedenja ocenjevalcev o sestavi ocenjevalne komisije in rezultatih drugih ocenjevalcev).

Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2018 v 2. krogu ocenjevanja, katerih naloga je bila izbor nagrajencev in prejemnikov posebnih priznanj, so bili:

**1. KOMISIJA = 5 VLOG: STRATEŠKE NAGRADE – Majhna profitna podjetja (4) in Majhna neprofitna podjetja (1)**

- Jože Smole
- Viviana Žorž
- Matej Mušič

**2. KOMISIJA = 8 VLOG: in sicer:**

- ✓ **PROJEKTI (4) – Majhna profitna podjetja (1), Majhna neprofitna organizacija (2), Velika neprofitna organizacija (1)**
- ✓ **POSEBNA PRIZNANJA (4) - Podjetnik s slovenskimi koreninami, ki deluje v zamejstvu oz. po svetu (1 vloga), Novinar (1 vloga) in Splošno (2 vlogi)**
- dr. Zvone Žigon
- Vinko Nedelko
- mag. Natalie C. Postružnik

Predsedniki/ce posameznih komisij so bili prvo imenovani člani v posamezni skupini.

Predsednica 1. in 2. kroga ocenjevanja je bila mag. Natalie C. Postružnik.

Ocenjevanje komisije drugega kroga je potekalo od 30. novembra do 10. decembra 2018, neodvisno (brez predhodnega vedenja ocenjevalcev o sestavi ocenjevalne komisije in rezultatih drugih ocenjevalcev).

Zmagovalce so določile ocene ocenjevalcev iz 2. kroga ocenjevanja. Skupne ocene ocenjevalcev so sestavni del tega zapisnika in so na vpogled v elektronskem arhivu Inštituta IRDO.

Pri zbiranju rezultatov ocenjevalne komisije je sodelovala mag. Anita Hrast, koordinatorica projekta, ter predsedniki posameznih podskupin Ocenjevalne komisije.

#### 4. Finalisti

Komisija prvega ocenjevalnega kroga je 30.11.2018 razglasila finaliste Slovenske nagrade za družbeno odgovornost HORUS 2018, ki jo podeljujeta IRDO – Inštitut za razvoj družbene odgovornosti in PRSS – Slovensko društvo za odnose z javnostmi, v sodelovanju s številnimi podpornimi partnerji projekta. Med finaliste nagrade HORUS 2018 so se uvrstila vsa podjetja in zavodi, ki so dosegla vsaj 51 % vseh možnih točk v prvem krogu ocenjevanja.

Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2018 so bili razdeljeni v več podskupin. Skupaj je vloge v prvem krogu ocenjevalo 6 strokovnjakov, predsednica 1. kroga ocenjevanja je bila mag. Natalie C. Postružnik.

Ocenjevanje komisije prvega kroga je potekalo od 22. do 29. novembra 2018, neodvisno (brez predhodnega vedenja ocenjevalcev o sestavi ocenjevalne komisije in rezultatih drugih ocenjevalcev).

**Finalisti** razpisa za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2018 v posameznih kategorijah, po izboru ocenjevalne komisije (1. krog ocenjevanja) so postali vsi letos prijavljeni kandidati.

Med finaliste so se uvrstili vsi prijavljeni kandidati in sicer: za Strateško nagrado Horus 2018 v kategoriji majhnih podjetij: Zeus d.o.o., Mega M d.o.o., Prohit d.o.o., Javno podjetje Komunala Brežice d.o.o. in Zaposlitveni center Avantus d.o.o.. Za Priznanje za projekt: SAP d.o.o., Zaposlitveni center Avantus d.o.o., Filozofska fakulteta UM - Mednarodni center za ERM, Planinska zveza Slovenije (Odbor "Planinstvo za invalide/OPP"). Za Posebno priznanje v kategoriji splošno: Marjan Videnšek, iz društva Preporod, in mag. Danilo Burnač, direktor Mariborskega vodovoda d.d.. V kategoriji Podjetnik s slovenskimi koreninami, ki deluje v zamejstvu oz. po svetu: Mark Pahulje, Kanada, v kategoriji novinarji pa Edita Cetinski Malnar, Oddaja Prava ideja, RTV Slovenija.

Med finaliste se je tako po 1. krogu ocenjevanja uvrstilo vseh 13 prijavljenih kandidatov, katerih vloge so ocenjevali ocenjevalci v 2. krogu ocenjevanja.

Delo ocenjevalne komisije drugega kroga ocenjevanja je potekalo od 30.11.2018 do 10.12.2018, prav tako neodvisno. Zmagovalce so določile ocene ocenjevalcev iz 2. kroga ocenjevanja.

#### 5. Nagrajenci

Komisija ugotavlja, da so bili v 1. krogu ocenjevanja med **finaliste** za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2018 uvrščeni kandidati, ki so dosegli **najmanj 51 % vseh možnih točk**.

Tudi letos so ocenjevalci ob statističnih zapisovalci še opisne ocene, kar je omogočilo dodano vrednost samemu procesu ocenjevanja. O finalistih so odločale statistične ocene, ki so bile pridobljene neodvisno (ocenjevalci niso vedeli, kdo so drugi ocenjevalci in v katero kategorijo in krog ocenjevanja so uvrščeni drugi).

**Zmagovalci razpisa za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2018 v posameznih kategorijah, po izboru ocenjevalne komisije (2. krog ocenjevanja), so naslednji:**

#### **1. NAGRADA HORUS 2018 ZA STRATEŠKO CELOVITOST PRAVNE OSEBE**

- ✓ **kategorija majhna neprofitna podjetja: Zaposlitveni center Avantus d.o.o.:** 54,35 % vseh možnih točk (993 od 1.827 točk)
- ✓ **kategorija majhna profitna podjetja: Javno podjetje Komunala Brežice d.o.o.:** 79,37 % vseh možnih točk (1.450 od 1.827 točk)

#### **2. NAGRADA ZA PROJEKT**

- ✓ **Kategorija majhna neprofitna organizacija: Zaposlitveni center Avantus d.o.o.:** 82,03 % vseh možnih točk (694 od 846 točk)
- ✓ **Kategorija velika neprofitna organizacija: Planinska zveza Slovenije (Odbor "Planinstvo za invalide/OPP"):** 80,38 % vseh možnih točk (680 od 846 točk)
- ✓ **Kategorija majhna profitna organizacija: SAP d.o.o.:** 74,00 % vseh možnih točk (626 od 846 točk)

#### **3. POSEBNA PRIZNANJA – SPLOŠNO**

- ✓ **Marjan Videnšek, Preporod:** 92,78 % vseh možnih točk (270 od 291 točk)
- ✓ **mag. Danilo Burnač, Mariborski vodovod d.d.:** 88,32 % vseh možnih točk (257 od 291 točk)

#### **4. POSEBNA PRIZNANJA – NOVINAR**

- ✓ **Edita Cetinski Malnar, Oddaja Prava ideja:** 89,74 % vseh možnih točk (315 od 351 točk)

#### **5. PODJETNIK S SLOVENSKIMI KORENINAMI, KI DELUJE V ZAMEJSTVU OZ. PO SVETU**

Letos se podeli samo priznanje, nagrade pa ne, saj kandidat ni dosegel 51 % točk v 2. krogu ocenjevanja.

Zmagovalci Horus 2018 bodo prejeli nagrade na svečani podelitvi 13.12.2018 v Mariboru.

#### **6. Obrazložitev ocen za nagrajence in prejemnike posebnih priznanj**

Rezultati razpisa za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2018 v posameznih kategorijah, po izboru ocenjevalne komisije (2. krog ocenjevanja), so naslednji:

#### **NAGRADA HORUS 2018 ZA STRATEŠKO CELOVITOST PRAVNE OSEBE**

- ✓ **kategorija majhna neprofitna podjetja: Zaposlitveni center Avantus d.o.o.:** 54,35 % vseh možnih točk (993 od 1.827 točk)
- ✓ **kategorija majhna profitna podjetja: Javno podjetje Komunala Brežice d.o.o.:** 79,37 % vseh možnih točk (1.450 od 1.827 točk)

#### **Drugi finalisti v tej kategoriji so še:**

- ✓ **Prohit d.o.o.:** 57,96 % vseh možnih točk (1.059 od 1.827 točk)
- ✓ **Mega M d.o.o.:** 55,23 % vseh možnih točk (1.009 od 1.827 točk)
- ✓ **Zeus d.o.o.:** 54,90 % vseh možnih točk (1.003 od 1.827 točk)

#### **NAGRADA ZA PROJEKT**

- ✓ **Kategorija majhna neprofitna organizacija: Zaposlitveni center Avantus d.o.o.:** 82,03 % vseh možnih točk (694 od 846 točk)

#### **Drugi finalisti v tej kategoriji so še:**

- ✓ **Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru, Mednarodni center za ERM:** 69,27 % vseh možnih točk (586 od 846 točk)
- ✓ **Kategorija velika neprofitna organizacija: Planinska zveza Slovenije (Odbor "Planinstvo za invalide/OPP"):** 80,38 % vseh možnih točk (680 od 846 točk)
- ✓ **Kategorija majhna profitna organizacija: SAP d.o.o.:** 74,00 % vseh možnih točk (626 od 846 točk)

#### **POSEBNA PRIZNANJA – SPLOŠNO**

- ✓ **Marjan Videnšek, Preporod:** 92,78 % vseh možnih točk (270 od 291 točk)
- ✓ **mag. Danilo Burnač, Mariborski vodovod d.d.:** 88,32 % vseh možnih točk (257 od 291 točk)

#### **POSEBNA PRIZNANJA – NOVINAR**

- ✓ **Edita Cetinski Malnar, Oddaja Prava ideja:** 89,74 % vseh možnih točk (315 od 351 točk)

#### **PODJETNIK S SLOVENSKIMI KORENINAMI, KI DELUJE V ZAMEJSTVU OZ. PO SVETU**

Letos se podeli samo priznanje, nagrade pa ne, saj kandidat ni dosegel 51 % točk v 2. krogu ocenjevanja.

- ✓ Priznanje prejme: **Mark Pahulje, Kanada:** 50,43 % vseh možnih točk (177 od 303 točk)

*Vsi prvouvrščeni med pravnimi osebami prejmejo nagrado za posamezno kategorijo, vsi ostali pa priznanja finalist.*

*Statistične ocene vseh prijavljenih kandidatov v obeh kategorijah so kot priloga sestavni del tega poročila.*

## 7. Predstavitev nagrajencev in prejemnikov posebnih priznanj:

Nagrajenci razpisa za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2018 v posameznih kategorijah, po izboru ocenjevalne komisije (2. krog ocenjevanja) so naslednji:

### NAGRADA HORUS 2018 ZA STRATEŠKO CELOVITOST PRAVNE OSEBE (2)

- ✓ **kategorija majhna neprofitna podjetja: Zaposlitveni center Avantus d.o.o.:** 54,35 % vseh možnih točk (993 od 1.827 točk)  
*V podjetju Avantus zaposlujejo osebe z raznovrstnimi omejitvami, zato je pohvalno, da se trudijo sistemsko nadgraditi tudi področje družbene odgovornosti. So socialno usmerjeno podjetje in primer dobre prakse, ki jo izredno gospodarsko usmerjeno okolje vsekakor potrebuje. Za prejeto nagrado iskreno čestitamo!*
  
- ✓ **kategorija majhna profitna podjetja: Javno podjetje Komunala Brežice d.o.o.:** 79,37 % vseh možnih točk (1.450 od 1.827 točk)  
*Javno podjetje Komunala Brežice ima odlično opisan sistem sprejemanja odločitev, ima več oseb, ki se ukvarjajo z družbeno odgovornostjo. So veterani v pripravi odličnih poročil za prijavo na nagrado Horus in se lahko pohvalijo tudi s pestro paleto družbeno odgovornih aktivnosti in projektov, s katerimi pozitivno vplivajo na svoje okolje in vse posameznike v širši regiji. Podjetje odlikuje strateško, celovito, ciljno usmerjeno, sistematično upravljanje DOTR in iz prijav na HORUS je razvidno, da iz leta v leto nadgrajuje razumevanje, osveščanje in aktivnosti na tem področju. So odličen primer, kako večletno delovanje na področju DO in hkrati nenehno učenje, spremljanje rezultatov in postavljanje ciljev pelje k DO delovanju. Iskrene čestitke!*

### NAGRADA ZA PROJEKT (3)

- ✓ **Kategorija majhna neprofitna organizacija: Zaposlitveni center Avantus d.o.o.:** 82,03 % vseh možnih točk (694 od 846 točk)  
*»Socialna inovacija – projekt OPICA« je pohvale vreden projekt, ki povezuje socialno senzibilnost, okoljsko ozaveščenost in humanitarnost. Z iznajdljivostjo in zelo dobro idejo so ustvarili močan »družbeno-odgovorni« element in iz odpadnih izdelkov naredili Opice, ročno izdelane igrače za otroke. Podjetje je k sodelovanju pritegnilo še dva poslovna partnerja in tako zajelo širok krog deležnikov, hkrati pa tako spodbuja k sodelovanju in utrjevanju poslovnih vezi med njimi. Gre za odličen projekt za ciljno skupino invalidov in drugih hendikepiranih ciljnih skupin. Iskrene čestitke!*
  
- ✓ **Kategorija velika neprofitna organizacija: Planinska zveza Slovenije (Odbor "Planinstvo za invalide/OPP"):** 80,38 % vseh možnih točk (680 od 846 točk)  
*Projekt »Gluhi strežejo v planinskih kočah« zaznamujeta inovativnost in socialni čut. Projekt orje ledino in predstavlja edinstven način samozavestnega vključevanja depriviligiranih skupin (gluhi in naglušni) v aktivno družbeno in poklicno življenje. Je izjemna pobuda in že na prvi*

*pogled izvedena z najvišjo mero profesionalnosti in hkrati srčnosti. Zato pohvala za zanimivo idejo ter iskrene čestitke za projekt, pogum in odlično izpeljane aktivnosti!*

- ✓ **Kategorija majhna profitna organizacija: SAP d.o.o.:** 74,00 % vseh možnih točk (626 od 846 točk)  
*Projekt »Code.Innovate.Connect« se osredotoča na pripravo programov učenja za mlade, in sicer na področju programiranja in kreiranja inovativnih rešitev (pametna mesta, pametne vasi, podatki v športu) pod budnim očesom mentorja. Pohvalno je, da je DO vključena v redne letne aktivnosti mednarodne korporacije in da se to zahteva tudi od hčerinskih podjetij. Velika pohvala gre tudi zaposlenim v podjetju, ki projekt izvajajo povsem prostovoljno in brez plačila. Iskrene čestitke!*

#### **POSEBNA PRIZNANJA – SPLOŠNO**

- ✓ **Marjan Videnšek, Preporod:** 92,78 % vseh možnih točk (270 od 291 točk)  
*g. Marjan Videnšek, je svetovallec in praktik za zdravo življenje ter neodvisni raziskovalec prehranskega razstrupljanja organizma in posta ter vpliva pravilne prehrane in življenjskega sloga na kakovost življenja. S svojim delom, objavami (časopisni članki, knjige, itd.) nedvomno prispeva k ozaveščanju zainteresirane domače in tuje javnosti o pomenu pravilne prehrane in življenjskega sloga na kakovost življenja. S svojim že skoraj četrt stoletja dolgim delovanjem spodbuja ljudi k bolj zdravemu načinu življenja in jim pomaga na poti do samoozdravitve. Njegovo poslanstvo je pomagati ljudem, kar je eden od najbolj plemenitih ciljev, ki si jih človek lahko zastavi. Malo je prijav (za nagrado Horus), ki bi vsebovale toliko tako iskreno zapisanih in s konkretnimi izkušnjami podkrepljenih pisem podpore oz. priporočil za nagrado, kot jih vsebuje nominacija za g. Videnška... Iskrene čestitke!*

- ✓ **mag. Danilo Burnač, Mariborski vodovod d.d.:** 88,32 % vseh možnih točk (257 od 291 točk)  
*Mag. Danilo Burnač je s svojim dosedanjim delovanjem (kot direktor Mariborskega vodovoda, javno podjetje, d.d. in kot posameznik) dokazal, da ga odlikujejo veščine zaposlenim in širšemu okolju prijaznega vodenja. Eden izmed dokazov je letošnji primer položnice, prilagojene slepim in slabovidnim. S svojim delovanjem si že več let prizadeva za izvajanje praks družbene odgovornosti na številnih področjih. Dejstvo, da podjetje prejema te in tudi številne druge nagrade, pa vsekakor pričča o osebni angažiranosti njegovega vodje. Iskrene čestitke!*

#### **POSEBNA PRIZNANJA – NOVINAR**

- ✓ **Edita Cetinski Malnar, Oddaja Prava ideja:** 89,74 % vseh možnih točk (315 od 351 točk)  
*Ga. Edita Cetinski Malnar je z oddajo "Prava ideja" pokazala in dokazala, da je lahko tudi Slovenija država uspešnih ljudi, katerih dosežki, zagnanost, znanje, iznajdljivost, sodelovanje, družbeno-odgovorno delovanje, itd.. postavljajo Slovenijo na zemljevid podjetno - uspešnih držav! Pohvalna je dolgoletna velika motiviranost in posledično angažiranost avtorice pri ustvarjanju predmetne oddaje, kar je mogoče samo z zavedanjem, da počneš nekaj dobrega - družbeno*

*odgovornega. Številnim mladim podjetnikom je skozi primere uspešnih poslovnih praks pokazala, da se z voljo, vztrajnostjo, pogumom, znanjem in primerno idejo da uspeti tudi na majhnem slovenskem podjetniškem trgu. Njeno delo predstavlja vzor, zgled družbeno odgovornega novinarstva, predvsem v smislu spodbujanja pozitivnega odnosa do podjetništva ter izjemnega prispevka k oblikovanju pozitivne samopodobe slovenskega malega gospodarstva. Iskrene čestitke!*

**Vsem nagrajencem in prejemnikom priznanj iskreno čestitamo!**

## 8. Nagrade in priznanja

Nagrajenci za nagrado v kategorijah podjetja in projekti prejmejo umetnine - kiparsko delo s kozmogramom - avtorjev Marka in Marike Pogačnik.

Vsi finalisti prejmejo priznanja za uvrstitev v finalni izbor, priznanje prejmejo tudi prejemniki posebnih priznanj Horus 2018.

Do podelitve ostajajo nagrajenci in prejemniki priznanj poslovna skrivnost, ki jo spoštujejo vsi člani ocenjevalne komisije, organizatorji in podporni ter drugi partnerji.

Razglasitev nagrajencev bo 13.12.2018 ob 10.00 uri v Hotelu Draš v Mariboru.

## 9. Mnenje Ocenjevalne komisije o letošnjih kandidatih

Člani Ocenjevalne komisije menimo, da je bilo kot v preteklih letih, tudi letošnje ocenjevanje zahtevno, a tudi jasno, konkretno in pravično. V procesu ocenjevanja nismo dovolili možnosti medsebojnega vpliva ocenjevalcev, odločitve smo prepustili statističnim ocenam, ki pa so na koncu pokazale, da so zmagali tisti, ki so si zmago resnično zaslužili.

Po pravilnikih nagrade Horus je nagrado v naslednjih dveh letih tudi mogoče odvzeti, če se pravno-formalno izkaže, da bi prejemnik ravnal v nasprotju z zakonodajo ali drugače kršil načela družbene odgovornosti. Zato v tem primeru prosimo za pozorno oko javnosti in njeno opozorilo, če nagrajenci na tem področju ne bi delovali odgovorno.

Komisija ugotavlja, da je bilo ocenjevanje zahtevno, kot vsako leto doslej. Vanj je bilo vključenih 12 neodvisnih strokovnih ocenjevalcev, vprašalniki so bili obsežni. Število razpisanih kategorij je bilo za eno manj (Press priznanje) kot preteklo leto. Prijavljenih kandidatov je bilo v primerjavi s preteklimi leti podobno.

Tudi letos so ocenjevalci ob statističnih zapisovali še opisne ocene, kar je omogočilo dodano vrednost samemu procesu ocenjevanja. O zmagovalcih so odločale statistične ocene, ki so bile pridobljene neodvisno (ocenjevalci niso vedeli, kdo so drugi ocenjevalci in v katero kategorijo in krog ocenjevanja so uvrščeni drugi).

Vsa podjetja, ustanove in posamezniki, ki so se prijavi na letošnji razpis za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost HORUS, so uspešni in učinkoviti, želijo storiti nekaj več na vseh področjih

družbene odgovornosti. Vidi se nadgradnja njihovega dela v odnosu do zaposlenih, skupnosti, okolja in na trgi do kupcev in dobaviteljev.

Kot doslej, tudi letošnje tekmovanje za nagrado Horus kaže, da so družbeno odgovorne prakse podjetij, zavodov in posameznikov izredno zanimive in poučne, z izmenjavo mnenj in predlogov v okviru nagrade Horus pa jih lahko še učinkoviteje nadgradijo. S pomočjo neodvisnih ocenjevalcev so kandidati tudi letos pridobili dragocena mnenja, kaj lahko pri sebi še izboljšajo, kaj je morda slabše, pa bi potrebovalo nadgradnjo, in seveda, kaj si zasluži vso pohvalo. Ta obvestila bodo še v tem mesecu prejela vsa podjetja in zavodi, ki so sodelovali na tem razpisu, in upamo, da jih bodo lahko kmalu uporabili v svoji poslovni praksi.

Verjamemo, da bodo svojo moralno obvezo, širiti dobre prakse na tem področju, prevzeli tako nagrajenci, kot finalisti in da se jim bodo v prihodnjih letih pridružili še mnogi drugi. Namreč, nagrada Horus ni le analiza stanja družbene odgovornosti, ki organizaciji omogoča pripravo lastne strategije za razvoj družbene odgovornosti. Je mnogo več: je nagrada za vložen trud vseh deležnikov organizacije, je nagrada za organizacijo, pa najsi bo to podjetje, društvo, zavod, posameznik ali država. To dokazujejo številne pobude zaposlenih v nagrajenih podjetjih, ki po prejemu nagrade Horus pospešeno inovirajo in prispevajo k razvoju podjetij, kjer so zaposleni. Skupaj z lastniki so ponosni na delo v teh organizacijah in na njihovo družbeno odgovornost. Zavedanje o tem širijo na svoje poslovne partnerje, od dobaviteljev, do kupcev, to pa seveda opazijo tudi mediji, ki o takšnih podjetjih z veseljem poročajo in širijo zglede dobrih praks.

Vsekakor gre pohvala vsem podjetjem, ki so sodelovala v natečaju HORUS 2018 in njihovim prizadevanjem za družbeno odgovorno ravnanje in delovanje na različnih področjih. Finalisti v kategoriji majhno podjetje dokazujejo, da je tudi z manj zaposlenimi mogoče delovati družbeno odgovorno in razširjati pozitivne premike tudi v širše okolje. Skrb za okolje, lokalno skupnost ter motivacijo in zadovoljstvo zaposlenih je skupna točka prizadevanj vseh finalistov.

**Vsem nagrajencem, prejemnikom posebnih priznanj in finalistom Horus 2018 za njihova prizadevanja in z gledno ravnanje na področju družbene odgovornosti iskreno čestitamo.**

**Hkrati pa jih vabimo v aktivno delo v POSLOVNI KLUB HORUS - mrežo družbeno odgovornih podjetij, ki posreduje znanja in izmenjuje izkušnje.** Poslovni klub HORUS je klub družbeno odgovornih (t.j. do ljudi in narave) podjetij, finalistov in nagrajencev Slovenske nagrade za družbeno odgovornost Horus.

Člani kluba želijo spremeniti dožemanje družbene odgovornosti v podjetjih, in preko podjetij širiti družbeno odgovornost v javne ustanove in državne organe ter posledično tudi preko njih do najmlajših v vrtcih in šolah. Delujejo z namenom, da z družbeno odgovornostjo vplivajo na oblikovanje širših družbenih učinkov, zlasti na uspešnost Slovenije in dobro življenje njenih prebivalcev.

## 10. Mnenje Ocenjevalne komisije in organizatorjev o projektu HORUS 2018

Organizatorji tudi ugotavljajo, da je projekt v desetih letih prerasel v zahteven projekt, zato je nujno dolgoročnejše sodelovanje tako na finančnem, kot vsebinskem področju z ustreznimi ministrstvi in vladnimi agencijami. Zato bi bilo smiselno v prihodnjem letu, ko bo nagrada Horus podeljena enajstič, razmisliti o prenovi same nagrade in določenih omejitvah. Smiselno bi bilo organizirati več srečanj s podjetji, včlanjenimi v Horus klub, kjer bi izmenjali dobre prakse in znanja. Potrebno je pripraviti tudi vprašalnike za ocenjevalce in kandidate, da bomo vedeli, kako izboljšati projekt.

Ocenjevalna komisija tudi letos ocenjuje, da je projekt uspel, zato predlaga nadaljevanje projekta v prihodnjih letih, z ustreznimi izboljšavami in rednimi sofinancerji projekta.

Hkrati pa vabi vsa slovenska podjetja, zavode, posameznike, da po svojih močeh čim več vlagajo v družbeno odgovorno delovanje in s tem krepijo slovensko in mednarodno družbeno odgovornost. Eden izmed korakov je lahko tudi ta, da že v prihodnjem letu sodelujejo na razpisu za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2019, ki bo prihodnje leto podeljena že enajstič zapored!

V Mariboru, 10.12.2018

### **Poročilo pripravila:**

*mag. Anita Hrast,*  
*koordinatorica projekta Horus 2018,*  
*(po navodilih predsednika in podpredsednikov Ocenjevalne komisije Horus 2018)*  
*l.r.*

### **Poročilo potrdili v imenu Ocenjevalne komisije nagrade Horus 2018:**

*mag. Natalie C. Postružnik,*  
*predsednica celotne Ocenjevalne komisije nagrade Horus 2018*  
*l.r.*

### *Predsednika posameznih Ocenjevalnih podskupin 2. kroga ocenjevanja:*

*Jože Smole, l.r.*  
*Dr. Zvone Žigon, l.r.*

### *Poročilo potrdil tudi:*

*zasl. prof. ddr. Matjaž Mulej, l.r.,*  
*Predsednik Strokovno – organizacijskega odbora nagrade Horus 2018*